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Actualización Importante sobre el Proceso de Ascensión Física

Debido a los síntomas transmutacionales externos que están desenfrenados en este momento, he sido dirigido por los Maestros y Ángeles a añadir una pequeña parte a este artículo. La gente llama y siente que algo muy malo les está sucediendo por los síntomas transmutadores y transformadores que está sintiendo. Cuando van a sus médicos, les dicen que tomen Prozac o les instruyen buscar ayuda profesional psicológica. No estoy profesando ser un doctor o psiquiatra. Puede ser benéfico para algunos de nosotros buscar tratamiento psicológico. Puede ser apropiado aquietar nuestras mentes y buscar el concejo médico para descartar cualquier anormalidad médica en el cuerpo físico. Tenemos que seguir nuestra propia guía respecto a cómo proceder con lo que está ocurriendo dentro de nuestro físico y los cuatros sistemas de cuerpos en este momento de aceleración sin precedentes.

Mi verdad es que ciertos síntomas y modos de sentirse ahora son más notorios y cuando sepamos esto y que muchos están sintiendo estas cosas, se trae una cierta serenidad a la mente. Muchos pueden descansar en el conocimiento de que están siendo transformados en formas que se sienten extremadamente duras sobre el cuerpo físico. 



Muchos de los Síntomas de La Intensidad

Los síntomas de dolores de cabeza, fatiga extrema, calentamiento del cuerpo, náusea, mareos, olvido, irritabilidad, falta de sueño, dolores en las coyunturas, dolores en el cuerpo, calambres en los músculos de las piernas, pantorrillas y hombros, síntomas parecidos a la gripe, experiencias kundalini, sentimientos fuera de clase, dolores musculares, erupciones en la piel, disminución de la alerta espacial, aturdimiento, sensaciones febriles, sentimientos de estar llí y de no estar allí, pérdida de agudeza visual, pérdida de memoria, falta de la habilidad para concentrarse, sentimientos de moverse demasiado rápido, el sentimiento de no poder completar nada porque no hay tiempo, ataques de pánico que suceden repentinamente y desaparecen tan repentinamente, y otros que siguen y siguen. 

Cuando no estamos experimentando lo que los maestros llaman La Intensidad, podemos tener un conocimiento de lo que está ocurriendo, que funciona. El problema es que cuando muchos de nosotros estamos en el medio de La Intensidad, puede existir un sentimiento de pérdida de esperanza, depresión y dudas de que lo que nos está sucediendo es algo maravilloso. Por esto me han pedido escribir Por el Cielo qué le está Sucediendo a Nuestros Cuerpos, Parte II! 

Por favor recuerden que existen muchos seres, bajo contrato, para ayudarnos a hacer muchos cambios de polaridad en los diferentes cuerpos. El cuerpo físico no está siendo ignorado. Está siendo incluido. En la presencia de estos Seres de Luz y Sanadores Etéricos y Cirujanos Multi-Dimensionales, nuestros cuerpos a menudo experimentan un Torrente de Calor y explosiones de energías que no son cómodas. Nuestros cuerpos están siendo cambiados en formas termodinámicas y con tanta luz entrando en los campos del cuerpo, que algunos de los "síntomas" que experimentamos están impidiendo que nuestros vehículos físicos exploten con la luz. Ellos traen estos chequeos y balances y trabajando con estos "controles" a menudo en la noche o durante la noche. Lo que está sucediendo es que es a menudo por la noche es que nos Calentamos y no podemos dormir. Y esto suma a nuestra inquietud y cansancio en la mañana.


Vamos a través de El Cristo para llegar a Dios

Puede que necesitemos mantener nuestros ojos en el Cuerpo de Adam Kadmon. El amado Maestro del Corazón, Sananda, como una manifestación directa el Cuerpo de Dios, como un Creador Celestial vino a la vida de Jesus en la Tierra para sembrar el Cuerpo de Adam Kadmon y semillar el proceso de crucifixión, resurrección y ascensión en un cuerpo o forma más elevado. Podemos llamarlo como queramos. Este Ser Eterno tiene existencia en muchos muchos niveles en el Mundo de las Mansiones de Dios y acordó ser un tamiz de Dios. Sananda existe en un montón de cuerpos diferentes y es llamado por muchos nombres. El tomó una forma para el propósito de redimir a la Humanidad en la Tierra y sus cuerpos en la forma acelerada de Adam Kadmon. Mi entendimiento es que pasando a través de Cristo para llegar al Dios Madre/Padre es lo que actualmente hacemos a través de un proceso de tamizado. Es como la creación física requiere pasar su codificación a través de un tamiz de Luz llamado El Cristo y el Ojo de Horus, en diferentes tradiciones. No importa cómo lo llamemos, solo que entendamos que un proceso de refinamiento ocurre. 

Llegamos a Cristo. Recibimos códigos de energía viviente de El Cristo. Pasamos a través del Ojo de la Aguja. Pasamos por una Pantalla de Luz y recibimos los códigos de Adam Kadmon. Vamos a través de El Cristo para llegar a Dios. Podría ser esto lo que Jesús quiso decir cuando dijo que otros vendrían a través de el para llegar a "el Padre"? Podría haber estado hablando de venir a través de Cristo, a través del Tamiz de Dios que es El Cristo, para recibir las instrucciones y las recodificaciones de Luz Elevada y Evolución Elevada? Podría ser que la creación física necesita pasar científica y espiritualmente a través de un proceso para que podamos encarnar verdaderamente el Principio de El Cristo? Necesita nuestro Proceso de Codificación estar en una longitud de onda más alta para que podamos llegar a ser Conscientes de Dios después de todo?


Creo que esto es verdad. Creo que nuestra genética necesita atravesar un proceso mediante el cual comenzamos a funcionar en una Longitud de Onda más ELEVADA de LUZ. Creo que estamos obteniendo una enorme asistencia en este respecto. 

También creo que para completar este Programa del Cristo, muchos maestros y ángeles nos han dictado que aceleremos nuestras energías y biorritmos. Creo que cuando nos calentamos en la noche y pasamos a través de esto, estamos llegando a muchos aspectos más sutiles de materia-energía en nuestros cuerpos de materia-energía y que todo es grande, glorioso y difícil. Creo que nuestra propia Densidad Eletromagnética está cambiando y que nuestras formas de materia-energía se están intensificando y electrificando, por asi decirlo, para prepararnos para una vida en un Cuerpo en Cristo, la vida en un Cuerpo Ascendido, y la vida en un Cuerpo Adam Kadmon. No importa cómo lo llamemos, está sucediendo. Nuestros Cuerpos Ungidos del Yo de Cristo quieren hacer el domo con los cuerpos físicos y quieren tomar dominio sobre los vehículos físicos limitados que hemos estado vistiendo. 


Creo que estamos recibiendo el rebobinado del cerebro para poder aceptar el conocimiento superior de forma que podamos llegar a ser pilares de Sabiduría. Creo que estamos siendo reconstruidos en la Imagen Divina. Creo que nuestros planos están siendo reajustados y resucitados.



El Cielo y la Ciencia Superior vienen al rescate en la Alteración de la Humanidad

Creo que la Ayuda del Cielo y la Ciencia Superior viene al rescate en la Alteración de la Humanidad para asistirla en la transfiguración de un proceso completo de bio-ingeniería de la vida aquí. Las máquinas de Star Trek están saliendo por todas partes. El conocimiento Superior y la ciencia vienen a ayudar. La energía de la Conciencia está siendo transformada en formas de energía no conocidas previamente o al menos recordada. Muchas nuevas formas de energía viviente están aquí. Muchas otras están llegando a ser. Mientras nuestros sistemas nerviosos están siendo crucificados, resucitados y ascendidos todos al mismo momento, vamos a recibir muchas nuevas formas de energía que ayudarán en el proceso. Necesitamos permanecer abiertos, usar el discernimiento, seguir a Espíritu con cada aliento consciente. 


Estamos convirtiéndonos en una Nueva Especie de Luz

Nuestros cuerpos se está derritiendo. La Densidad está desapareciendo. La gran liberación de una tremenda energía está resultando en el cambio de nuestras estructuras moleculares. Estamos convirtiéndonos en una Nueva Especie de Luz. Estamos haciéndonos Cristalinos. Estamos integrando Conciencia de Polaridad. Mientras las frecuencias planetarias se elevan más y más, nuestras frecuencias se están elevando más y más. Necesitamos dejar ir el "status quo" y estar dispuestos a cambiar dramáticamente. Eso significa estar dispuestos a permanecer en el curso completo, llegar a ser Multi Dimensionales y no preocuparnos acerca de quién y que está haciendo con nosotros, a la misma rata y velocidad, sin preocupación por todo lo que conducirá al final. Necesitamos recordar que no hay final. Somos eternos. Somos Uno con Dios. 


La Ascensión es un hecho de nuestra Vida.

Necesitamos a creer en que la Ascensión es un hecho. La Ascensión es un hecho de nuestra vida. Necesitamos detener compararnos nosotros mismos con otros, porque la gente asciende de forma diferente. Puede que no todo el que usted vea ESTA ascendiendo. Quizás no lo necesitan. Quizás las cosas aparentan ser de una manera y son realmente de un modo diferente. Tenemos que tener compasión por nosotros mismos y por otros. Las comparaciones abre la puerta para la decepción. Necesitamos aceptar el Reto de la Ascensión porque es un desafío. Estamos comenzando a ser desafiados en nuestros propios cuerpos. Necesitamos entender que el refinamiento y las lecciones continuarán llegando. Hay nuevas capas y niveles de lecciones y refinamiento. Para lo que estamos listos en un momento, no estábamos listos en otro. Estamos alistándonos por más cada 
día. 
Necesitamos que muchos de nosotros estemos en entrenamiento para la Ascensión. No significa que estemos mejor que aquellos que no aparentan estar en Entrenamiento de Ascensión y lo están. Puede que necesiten hacer algo distinto. Puede que sea más fuerte para ellos después. Algunos de nosotros estamos aquí para abrir las puertas de la ascensión física. Quizás otros están abriendo otras puertas. De allí que no podemos juzgar a ninguno basado en sus síntomas de ascensión o la falta de ellos. No podemos juzgar a nadie basados en las dificultades que él/ella pueden estar experimentando. Necesitamos parar de darnos respuestas de palmaditas. Necesitamos parar de decirles a nuestras hermanas y hermanos que el dolor es siempre resistencia. La Ascensión es un hecho de nuestras vidas y no esta fácil de hacer en un sentido físico. 



Al Borde del Descubrimiento

También necesitamos saber que no estamos solos. Ni en la Tierra ni en el Cielo. Otros mundos están ascendiendo también. Si nos sentimos solos, entonces puede hacerse más difícil. Por ello puede ser que es tan difícil. Si sentimos que Todo Es Uno, no se sentirá tan difícil. Podría sentirse vigorizante. Emocionante. Arrojado. Como estar al Borde del Descubrimiento. Necesitamos recordar que ir de la genética basada en el carbón a una forma cristalina no es un proceso fácil de 1, 2, 3. Estamos tanto en un entrenamiento multidimensional como en entrenamiento de ascensión. Todo es realmente, realmente perfecto. 



IN LOVE, LIGHT AND TRUTH
